
 

Pupil perceptions – PE - Key stage 1 RESULTS July 2023 
 

1 I am good at PE. 

85/112 75%23/112 20%4/112 3%
 

2 I enjoy PE. 

91/112 81%17/112 15%4/112 3% 

 

3 My PE skills are getting better each week. 

79/112 70%27/112 24%6/112 5% 

 

4 I have had chance to:  

            dance,                               play games                         do gymnastics. 

112 100%0112 100%0112 100%0 

 

5 PE teaches us how to work as part of a team. 

 

95/112 84%13/112 11%4/112 3% 

 

6 I think PE and exercise is an important part of living a healthy lifestyle. 

97/112 86%11/112 9%4/112 3% 

 

7 I can feel my heart beating faster /my breathing gets harder when I do my keep fit sessions. 

88/112 78%16/112 14%8/112 7% 

 

 


